



За убийства в Москве и Московской области осужден участник преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении активного участника преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым, – Александра Джуссоева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, являясь членом преступного сообщества под руководством Гагиева, а также входящей в его состав устойчивой вооруженной группы (банды), выполняя указания Гагиева, с декабря 2007 по февраль 2008 года принял участие в совершении ряда особо тяжких преступлений, а именно: убийстве в декабре 2007 года в г. Химки Московской области Артура Бекмурзова, убийстве в декабре 2007 года в г. Москве Элгуджи Дзукаева и Бориса Тулатова, убийстве в январе 2008 года в г. Химки Московской области Лариоша Авлохашвили.

Приговором суда Джуссоеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год. На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ (с учетом предыдущего приговора) окончательно ему назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием первых 15 лет в тюрьме, а оставшейся части срока - в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

Ранее Гагиев осужден к пожизненному лишению свободы.

К настоящему времени 37 членов преступного сообщества приговорены к длительным срокам лишения свободы, в том числе пожизненному лишению свободы, 7 - объявлены в международный розыск, а еще семеро - убиты в результате внутренних конфликтов в период с 2010 по 2014 год.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и привлечение совершивших их лиц к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870941>